

14 октября отмечается православный праздник **Покров Пресвятой Богородицы**, хотя в обыденной жизни народ сокращал его до короткого и всем понятного – **Покров**.

Покров всегда горячо любили в народе, это был день особый - на Покров не работали, на Покров играли свадьбы, а по тому, какая погода случалась на Покров, судили, какая впереди зима. Наши предки говорили: "Снег на Покров - зима выдастся снежная, но, если он не покроет на Покров землю - и зима будет бесснежной".

В рамках проводимой профориентационной работы с обучающимися на базе с МБУК «ЦМКС» дети с ограниченными возможностями в течение недели посещали мастер-классы культурно-познавательного мероприятия «Покровская неделя», целью которого было приобщение детей к народному творчеству, привитие любви к народным традициям, совершенствование навыков коллективной деятельности.

Мероприятие каждого дня имело в составе три блока:

1. Театрализация «Народные обычаи Покрова»
2. Викторина и конкурсы, связанные с обычаями Покровской недели.
3. Мастер-класс от мастеров МБУК «ЦМКС».

В первый день ребят встретила мудрая и добрая Баба Яга вместе с домовенком. Баба Яга рассказала очень интересную легенду о богородице, а домовенок заставил играть и бегать всех, даже ленивых.

После окончания театрализованного представления ребята посетили мастер-класс по изготовлению ангелочка из атласных лент. Мастер Антонова Галина.

Все ребята ушли домой счастливыми и с подарками, сделанными своими руками.



